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@%@M Résoudre des problemes

Situation probleme (o4

e La cuisine
M. et Mme Dupond décident de refaire leur cuisine. M. Dupond prend les mesures de
la piece : 6 metres de long, 3,75 metres de large et 2,50 metres de haut.
lls décident de carreler le sol avec du carrelage de 25 x 25 cm, dont le prix est de 12 €
le paquet de 10 carreaux. lls décident également de changer la tapisserie. Les
rouleaux de papier qu'ils décident d'acheter mesurent 0,80 metre de large et 10
metres de long. Chaque rouleau de papier colte 4,90 €.

1./ Que représentent les nombres suivants :
2,00 L e,

2./ Dessine au dos un schéma de la cuisine en respectant I'échelle suivante : 1 cm sur
le schéma représente 50 cm dans la réalité.

3./ Quel est le périmetre de la piece 2

8./ Combien faut-il de rouleaux de papier pour recouvrir les murs ¢ (sans tenir compte
des portes et fenétres)




